

AMENDMENT 001 / MODIFICATION 001

Question: Would the client accept a synchro tilt with multiple position tilt lock?

Answer: No, the tilt mechanism must be Multifunction.

Question : Le client accepterait-il une inclinaison synchronisée avec verrouillage de l'inclinaison à positions multiples ?

Réponse : Non, le mécanisme d'inclinaison doit être multifonction.